## **INFO PRESSE**



## Le Groupe Olano renforce sa démarche vertueuse avec l'acquisition de 10 tracteurs Scania GNL\*

Dix tracteurs Scania GNL viennent de rejoindre la flotte du Groupe Olano. Ils seront répartis sur les différents sites de l'entreprise. Dix autres porteurs Scania GNC\*\* vont compléter la flotte de véhicules à carburants alternatifs au cours du premier trimestre 2022, pour la plus grande fierté de la succursale Scania Aquitaine.

Avec au total plus d'une vingtaine de véhicules roulant au gaz et une vingtaine au B100 permettant de valoriser la filière des biocarburants, le Groupe Olano ambitionne sa démarche de transition énergétique par une mixité des énergies en attendant d'éventuelles autres solutions, comme l'hydrogène dans les années à venir.



Sandra Olano (Groupe Olano), Frédéric Martin (Scania Aquitaine), Jean-Michel Olano (Groupe Olano) et Nelly Puech (Scania Aquitaine)

« L'impulsion est lancée... Le Groupe Olano a décidé de s'équiper de ces nouveaux véhicules pour améliorer son bilan carbone et faire un premier « grand » pas avec des carburants propres », déclare Jean-Michel Olano, directeur général du Groupe Olano.

Les dix tracteurs Scania sont équipés du moteur Scania six-cylindres de 13 litres développant 410 ch avec la technologie EGR. La cabine CR 20 Highline avec déflecteur offre tout le confort nécessaire à la conduite et au repos : climatisation de jour et de nuit, chauffage autonome, couchette... Les dix véhicules ont été mis en mains par les formateurs Scania auprès des relais formateurs et chefs de parc du Groupe Olano et font l'objet d'un contrat de maintenance Scania.

Avec une flotte moderne de plus de 1 150 véhicules Euro 6, le Groupe Olano, implanté à Saint-Jean-de-Luz (64), rayonne sur toute l'Europe. Cinquante sites, répartis sur la France, l'Espagne, le Portugal et l'Italie, lui permettent de transporter les produits de ses quatre filières, produits frais, de la mer, surgelés et carnés dans les meilleures conditions grâce à ses 1,5 M de m³ d'entrepôt en froid.



« Ces dix nouveaux Scania GNL iront rejoindre nos sites d'Aurillac, Clermont-Ferrand, Carvin et Bordeaux. Grâce à des partenariats signés avec des distributeurs de GNL, ils pourront faire le plein de gaz liquéfié sur l'ensemble du territoire, ainsi que sur notre site d'Aurillac puisque nous implantons une station Gaz'up » ajoute Jean-Michel Olano.

Créé en 1975, le Groupe familial Olano fort de son engagement RSE est signataire du label Ademe depuis 2016 ainsi que du programme ECLER depuis 2020 pour diminuer ses émissions de CO₂ et agir sur son impact environnemental. Avec 2500 salariés et 400 M€ de chiffres d'affaires c'est une entreprise socialement responsable pour le bien-être de ses salariés et pour accompagner la satisfaction de ses clients.

\*GNL : gaz naturel liquéfié \*\*GNC : gaz naturel comprimé

Communiqués et visuels disponibles sur www.scania.fr/presse

Janvier 2022

## Pour tout renseignement, contacter:

Gilles BAUSTERT - Tél. : 02 41 41 33 19 - Mobile : 06 07 76 82 96 - gilles.baustert@scania.com Vanessa CERCEAU - Tél. : 02 41 41 33 12 - Mobile : 06 08 75 83 56 - vanessa.cerceau@scania.com

Scania est un fournisseur mondial de solutions de transport de premier rang. En compagnie de nos partenaires et de nos clients, nous impulsons la transition vers un système de transport durable. En 2020, nous avons livré 66 900 camions, 5 200 cars et bus et 11 000 solutions de motorisations industrielles et marines à nos clients. Notre chiffre d'affaires net s'est élevé à 12,5 milliards d'euros. Fondé en 1891, Scania est implanté dans une centaine de pays et emploie environ 50 000 salariés. Les activités de recherche et développement sont principalement concentrées en Suède. Les sites de production sont établis en Europe et en Amérique latine avec des centres régionaux de production en Afrique, en Asie et en Eurasie. Scania est une filiale du TRATON GROUP. Scania France commercialise les produits de la marque sur l'ensemble du territoire français par le biais d'un réseau constitué d'une centaine de points. Pour plus d'informations : www.scania.fr.